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Az 1-13. feladatok megoldását a válaszlapon a megfelelő helyre tett X-szel 
jelöljétek! Előfordulhat, hogy egy feladatban több válasz is helyes. 

1. Egy 102 m hosszú kötelet 15 m és 12 m hosszú darabokra akarunk szétvágni 
úgy, hogy ne keletkezzen hulladék. Összesen hány darab 12 méteres lehet az 
így keletkező kötéldarabok között? 
(A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 5 (E) 6 

2. Irmának 84 petákkal több pénze van, mint Birinek. Ha Irma Birinek ad 48 
petákot, akkor melyiküknek lesz több pénze és mennyivel? 
(A) Irmának 16 petákkal. (B) Irmának 6 petákkal. (C) Birinek 6 petákkal.
(D) Birinek 12 petákkal. (E) Ugyanannyi pénzük lesz. 

3. Anna, Bea, Csenge, Dóri és Erika egy kirakatban, piros, zöld, sárga és fehér 
szoknyákat láttak meg. A következő igaz kijelentéseket tették: 

  Anna: Piros és zöld összesen 7 van. Bea: Zöld és sárga összesen 10 van. 
  Csenge: Zöldből van a legkevesebb. Dóri: Fehérből van a legtöbb. 
  Erika: Pontosan 24 szoknya van a kirakatban. 
 Összesen hány fehér szoknya lehet a kirakatban? 

(A) 7 (B) 8 (C) 9 (D) 10 (E) 11 
4. A táblán az 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11 számok állnak. Egy lépésben meg-

engedett, hogy a táblán lévő számok közül kettőt lecseréljünk a különbsé-
gükre (mindig a nagyobb számból vonjuk ki a kisebbet). Az alábbiak közül 
melyik szám maradhat a táblán tíz lépés után? 
(A) 0 (B) 1 (C) 4 (D) 7 (E) 10 

5. Az itt látható öt dominót Peti 1×2-es tégla-
lapoknak tekintette. Egy olyan 2×5-ös tégla-
lapot rakott össze ezekből, hogy a téglalap 
felső felében lévő pöttyök száma éppen két-
szer annyi lett, mint az alsó felében lévő pöttyök száma. Az alábbiak közül 
hány pötty lehet ekkor valamelyik dominó alsó felében? 
(A) 3 (B) 4 (C) 5 (D) 7 (E) 8 

6. Csabi arra a kérdésre, hogy hány éves, ezt válaszolta: „Édesanyám életkorát 
ma ugyanazzal a két számjeggyel lehet leírni, mint születésemkor.” Az aláb-
biak közül hány éves lehet ma Csabi, ha igazat mondott? 
(A) 8 (B) 9 (C) 15 (D) 16 (E) 18 

7. Endre karórája óránként 4 percet késik. 3 és fél órával ezelőtt Endre pontosra 
állította óráját. Most 12 óra van. Hány perc múlva mutat Endre órája 12 órát? 
(A) 14 (B) több mint 14 (C) kevesebb mint 15 (D) 15 (E) több mint 15

8. Egy szigeten igazmondók (akik mindig igazat mondanak) és hazudósok (akik 
soha nem mondanak igazat) élnek. Találkoztunk 5 szigetlakóval, akik is-
merték egymást, és megkérdeztük mindegyiküktől, hogy hány igazmondó 
van ötük között. A következő válaszokat kaptuk: 0, 1, 2, 3, 4. Összesen hány 
igazmondó lehetett közöttük? 
(A) 0 (B) 1 (C) 2 (D) 3 (E) 4 

9. Egy 455 m hosszú vasúti híd felé tart egy 325 m hosszú vonat. A vonat eleje 
most 100 m távolságra van a hídra való feljutástól. Összesen hány métert kell 
még megtennie a vonatnak ahhoz, hogy a vonat eleje a híd egyik végétől ép-
pen akkora távolságra legyen, mint a vonat vége a híd másik végétől? 
(A) 65 (B) 130 (C) 165 (D) 390 (E) 490 

10. Egy mérleghintán Réka és egy kutya öt dobozt tart egyensúlyban, két macska 
és egy kutya viszont három dobozt; egy kutya pedig négy macskát tud ki-
egyensúlyozni. Pontosan hány macskát tartana egyensúlyban Réka? 
(A) 2 (B) 3 (C) 4 (D) 6 (E) az előzőek egyike sem 

11. Három tányéron dió van: az elsőn 22, a másodikon 14, a harmadikon 12 
szem. Egy lépés során annyi diót lehet valamelyik tányérról egy másikra át-
tenni, amennyi ez utóbbin éppen akkor van. Az alábbiak közül hány lépéssel 
lehet azt megoldani, hogy mindhárom tányéron ugyanannyi dió legyen? 
(A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 4 (E) 5 

12. Egy téglalap egyik oldalának hossza 6 centiméter. Ha a hosszabbik oldalát a 
felére csökkentjük, akkor egy négyzetet kapunk. Hány centiméter lehet az 
eredeti téglalap kerülete? 
(A) 12 (B) 18 (C) 24 (D) 30 (E) 36 

13. Egy szabályos dobókockát (amelyen 
a szemközti lapokon lévő pontok 
összege 7) az ábrán látható négyzet-
rácsos lapon görgetünk. Minden gör-
dítéssel egy szomszédos négyzetre billen a kocka. Összesen hány pontot lát-
hatunk a kocka tetején közvetlenül a harmadik gördítés után? 
(A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 4 (E) 5 

A következő feladatot a válaszlap kijelölt helyén oldjátok meg! 
14. Daraboljátok fel két különböző módon az itt látható 4×4-es 

négyzetet négy egyforma alakú és nagyságú részre úgy, hogy a 
vágások vonalai a négyzetrácson haladjanak, és minden kelet-
kező részben egy-egy szürke kis négyzet legyen! (A részeken 
belül nem kell ugyanoda esnie a szürke négyzetnek.) A kétféle 
feldarabolást két külön rajzon szemléltessétek! 
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